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Již samotný název práce slibuje atraktivní text díky aktuálnosti dané problematiky, nejen 

z ohledu připravovaného profesního zákona, který je nyní aktuálně ve vnitřním připomínkovém 

řízení, ale také pro genderový aspekt věci, poněvadž jak je uváděno, česká sociální práce se 

nalézá v genderovém vakuu. 

V úvodu práce si autorka operacionalizuje základní pojmy, s kterými pracuje, osvětluje nám 

důvody volby tohoto tématu a formuluje cíl práce: poukázat na možný vliv genderového 

kontraktu v prosazování profesní komory sociálních pracovníků. Autorka tak chce také zjistit, zda 

je pro sociální práci gender opravdu tak důležitý a jak moc se na ni projevuje její vnímání jako 

femininního oboru společností, ale i samotnými sociálními pracovníky. 

Práce se tak zaměřuje na zrcadlení genderových otazníků objevujících se v sociální práci. 

V úvodní části je pohled zaměřen na veřejnou a soukromou sféru, jak je nastavena směrem 

k ženám a mužům, dále je představena historie sociální práce až po nevykrystalizovanost a 

roztříštěnost sociální práce s nejasností sebe-definování sociálních pracovnic a sociálních 

pracovníků, do kterých je staví současná postmoderní společnost a genderový kontrakt. 

Následně se práce zabývá domněnkou podobností problémů sociální práce a ženských organizací 

a poukázáním na řešení této situace pomocí jednotné profesní komory. 

Jde o práci, která vymezenou oblast zájmu uchopuje za pomoci využití odborných zdrojů. 

Autorka správně cituje a pro potřeby popsání problematiky a hledání odpovědí čerpala z 

neobvykle velkého množství 53 zdrojů pro bakalářskou práci, kdy používá zejména aktuální texty 

z odborných časopisů jako např. Sociální práce, Sociologický časopis, statě ze sborníku 

nejprestižnější české konference sociální práce apod. 

Autorce se podařilo cíl práce naplnit. 

Formální stránka práce je adekvátní, struktura práce je logická vzhledem k tématu. Jediné, co 

hatí dobrý dojem z práce, je velké množství přepisů. Stylistická stránka práce je na dobré úrovni. 

Práce naplňuje požadavky kladené na tento typ kvalifikační práce, proto ji doporučuji 

k obhajobě. 

 


